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Package contents

1 x HS-W1 USB Wireless Headset 1 x Mini-USB charging cable
+1xUSB wireless dongle « 1xQuick Start Guide

Getting to know your headset

o— 0

1. Adjustable headband
Allows you to adjust the headset for a snug fit on your head.

2. Earcups
Provides you with an enhanced audio experience.

3. Microphone
Use the microphone for a two-way communication.

4. Mini-USB port
Use this port to connect the bundled mini-USB cable to your computer’s
USB port to charge your wireless headset's battery.

5. Volume up (+)
Press (+) to increase the volume.

6. Statusindicators

+ Solid red light: Battery is charging. The red light is off when the
battery is fully charged.

+ Solid green light: Devices are in the pairing mode.
« Fast flashing green light: Devices are waiting to be paired.
+ Slow flashing green light: Devices are not paired.

Quick Start Guide



7. Power button
Press this button to turn your wireless headset on/off or to pair it with
your computer.

8. Volume down (-)
Press (-) to decrease the volume.

Charging the battery

o ]

(2)

To charge the battery:
1. Connect the mini-USB cable in the wireless headset’s mini-USB port.

2. Connect the other end of the mini-USB cable into your computer’s USB
port.

/ NOTES:

Charge the battery for six hours before using your wireless
headset for the first time.

«  If the battery is completely used up, charge it for approximately
three hours.

The battery power will slowly be depleted even if you do not use
the wireless headset.

i WARNING: DO NOT attempt to repair the wireless headset or

~/—  replace the rechargeable battery. The rechargeable battery should
be replaced only by an authorized service personnel. Please contact
the ASUS Service Center for service information.

ASUS HS-W1 USB Wireless Headset 3



Pairing the wireless headset and the USB wireless
dongle

To pair the wireless headset and the USB wireless dongle:

1. Connect the bundled USB wireless dongle to your computer’s USB port
for a wireless transmission up to 15 meters.

2. Press the power button for a few seconds until the status indicator turns
green. You can now start using your wireless headset to listen to music or
chat with friends.

Turning the microphone on/off

To turn the microphone on

+ Rotate the microphone down until you will hear a clicking sound.

To turn the microphone off

+ Rotate the microphone up until you will hear a clicking sound.
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Specifications

Wireless technology

Distance of use
Headset speaker
Headset microphone

Audio quality

Frequency response

Listening time

Charging time (full charge)

Battery type

Dimension

Wi-Fi 2.4G advanced 2-way digital
transmission

Up to 15 meters

40mm ultra high performance

Noise cancellation clarity

Uncompressed audio for music (CD-
quality) and voice (extra clarity)

20Hz ~ 20kHz

Up to 8 hours

Approximately 3 hours

Lithium polymer

180x 175 x 65 mm

1709

ASUS HS-W1 USB Wireless Headset
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Contenu de la boite

1 x casque sans fil USB HS-W1 + 1xcable mini-USB
+ 1xdongle USB Wi-Fi + 1xguide de démarrage rapide

Faire connaissance avec votre casque

o— I

1. Arceau ajustable
Ajustez I'arceau jusqu'a ce que le casque s'adapte a votre téte.

2, Oreillettes
Offrent une expérience audio améliorée.

3. Microphone
Insérez le microphone sur le port micro pour une communication
bidirectionnelle.

4. Port mini-USB
Utilisez ce port pour connecter le cable mini-USB fourni a I'un des ports
USB de votre ordinateur, afin de recharger la batterie du casque.

5. Volume (+)
Appuyez sur (+) pour augmenter le volume.

6. Indicateurs d’état

+ Rouge : batterie en cours de rechargement. Le voyant rouge s'éteint
lorsque la batterie est pleine.

+ Vert :jumelage établi a un dispositif.
+ Vert clignotant (rapide) : en cours d'attente de jumelage.
+ Vert clignotant (lent) : jumelage non établi.
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7. Bouton Marche/Arrét
Appuyez sur ce bouton pour allumer ou éteindre le casque sans fil ou le
jumeler avec votre ordinateur.

8. Volume (-)
Appuyez sur (-) pour baisser le volume.

Recharger la batterie

o ]
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Pour recharger la batterie :
1. Connectez une extrémité du cable mini-USB au port mini-USB du casque.

2. Connectez I'autre extrémité du cable a I'un des ports USB de votre
ordinateur.

/ REMARQUES :

Chargez la batterie pendant environ 6 heures avant d'utiliser le
casque pour la premiére fois.

+ Sila batterie est vide, rechargez-la pendant environ 3 heures.

La batterie se déchargera graduellement méme si le casque n'est
pas utilisé.

i AVERTISSEMENT : NE TENTEZ PAS de réparer le casque ou de

~~— remplacer la batterie rechargeable. La batterie ne doit étre remplacée
que par du personnel qualifié.Veuillez contacter le service aprés-
vente d'ASUS pour toute assistance technique.

Casque audio sans fil ASUS HS-W1 USB
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Jumeler le casque au dongle USB Wi-Fi

siedueiq

Pour jumeler le casque sans fil au dongle USB Wi-Fi:

1. Connectez le dongle USB Wi-Fi fourni a I'un des ports USB de votre
ordinateur pour obtenir une transmission sans fil pouvant atteindre
jusqu'a 15 metres.

2. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét pendant quelques secondes jusqu'a
ce que l'indicateur d'état devienne vert.Vous pouvez des lors utiliser votre
casque sans fil pour écouter de la musique ou converser avec vos amis.

Activer ou désactiver le microphone

Pour activer le microphone :
+ Rabaissez le microphone jusqu’a ce qu'un clic sonore se fasse entendre.

Pour désactiver le microphone :
+ Relevez le microphone jusqu'a ce qu'un clic sonore se fasse entendre.
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Spécifications

Technologie sans fil Transmission numérique bidirection-
nelle avancée sur bande Wi-Fi 2.4G
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Jusqu’a 15 metres

Haut-parleurs 40mm
Haute qualité

Microphone Suppression du bruit

Qualité audio Son non compressé pour la musique
(qualité CD) et narrations vocales
(clarté accrue)

Fréquences 20Hz ~ 20kHz

Temps d’écoute Jusqu’a 8 heures

Délai de rechargement Environ 3 heures
complet

Type de batterie Lithium-polymére

Dimensions 180 x 175 x 65 mm
1709

Casque audio sans fil ASUS HS-W1 USB 9



Verpackungsinhalt

1 x HS-W1 USB-Wireless-Headset ~ + 1 x Mini-USB-Ladekabel
1 x USB-Wireless-Dongle + 1xSchnellstartanleitung

Kennenlernen lhres Headsets

10
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. Einstellbares Kopfband

Mit diesen Band kénnen Sie das Headset an Ihre Kopfgrée anpassen.

Ohrpolster
Bieten verbesserte Horergebnisse.

Mikrofon
Das Mikrofon kann zur Zweiwegekommunikation verwendet werden.

Mini-USB-Anschluss
Uber diesen Anschluss konnen Sie das Headset mittels des Mini-USB-
Kabels an Inren Computer anschlieBen, um den Headset-Akku aufzuladen.

Lautstdrke erhohen (+)
Driicken Sie auf (+), um die Lautstarke zu erhhen.

Statusanzeigen

+ Rot: Akku wird geladen. Das rote Licht erlischt, wenn der Akku voll
aufgeladen ist.

+ Griin: Das Gerdt befindet sich im Kopplungsmodus.
+ Schnell griin blinkend: Gerat wartet auf Kopplung.
+ Langsam griin blinkend: Gerét wurde nicht gekoppelt.

Schnellstartanleitung



7. Stromtaste
Mit dieser Taste schalten Sie Ihr Headset ein/aus oder koppeln es mit
lhren Computer.

8. Lautstérke verringern (-)
Driicken Sie auf (-), um die Lautstarke zu verringern.

Aufladen des Akkus

(2)

So laden Sie den Headset-Akku auf:

1. Verbinden Sie das mitgelieferte Mini-USB-Kabel mit den Mini-USB-
Anschluss des headsets.

2. Stecken Sie das andere Ende des Mini-USB-Kabels in den USB-Anschluss
Ihres Computer.

Zﬁ HINWEISE:

Laden Sie vor der ersten Benutzung lhres Wireless-Headsets den
Akku mindestens 6 Stunden lang auf.

+ Wenn der Akku vollstandig entladen ist, laden Sie ihn ca.3
Stunden lang auf.

Der Akku wird sich langsam selbst entladen, selbst wenn Sie das
Headset nicht benutzen.

i WARNUNG: Versuchen Sie NICHT das Headset selbst zu reparieren

~/—  oder den Akku zu ersetzen. Der Akku darf nur von autorisierten
Servicepersonal ausgetauscht werden. Kontaktieren Sie bitte den
ASUS-Kundendienst fiir weiter Informationen.

ASUS HS-W1 USB-Wireless-Headset 1



Koppeln des Wireless-Headsets mit den USB-Wireless-
Dongle

So koppeln Sie das Wireless-Headset mit den USB-Wireless-Dongle:

1. Stecken Sie den USB-Wireless-Dongle in den USB-Anschluss lhres
Computers. Die Reichweite betragt ca. 15 Meter.

2. Driicken Sie fr einige Sekunden die Stromtaste, bis die Statusanzeige
griin leuchtet. Sie konnen das Wireless-Headset nun benutzen, um Musik
zu horen oder sich mit Ihren Freunden zu unterhalten.

Mikrofon ein-/ausschalten

So schalten Sie das Mikrofon ein:

+ Drehen Sie das Mikrofon so lange nach unten, bis Sie ein Klickgerdusch horen.

So schalten Sie das Mikrofon aus:
+ Drehen Sie das Mikrofon so lange nach oben, bis Sie ein Klickgerausch héren.

12 Schnellstartanleitung



Technische Daten

Wireless-Technologie Wi-Fi 2.4GHz verbesserte digitale
2-Wegelbertragung

Reichweite Bis zu 15 Meter

Kopfhorer 40mm Ultrahochleistung

Mikrofon Rauschunterdriickung

Audio-Qualitat Unkomprimiertes Audio fur Musik
(CD-Qualitat) und Sprache (extra-
klar)

Frequenzbereich 20Hz - 20kHz

Betriebsdauer Bis zu 8 Stunden

Ladezeit (volle Ladung) ca.3 Stunden

Akkutyp Lithium Polymer

Abmessungen 180 x 175 x 65 mm
Gewicht 170g

ASUS HS-W1 USB-Wireless-Headset 13



Contenuto della Confezione

+ 1 xCuffie wireless USB HS-W1 + 1xCavo per ricarica mini-USB
+ 1xDongle wireless USB + 1xGuida rapida

Descrizione del Prodotto

e_

¢

1. Archetto regolabile
Consente di regolare le cuffie per una perfetta aderenza al capo.

2. Auricolari
Forniscono prestazioni audio di livello superiore.

3. Microfono
Utilizzare il microfono per le conversazioni.

4. Porta mini-USB
Porta per collegare il cavo mini-USB in dotazione alla porta USB del
computer, ogni qualvolta sia necessario ricaricare la batteria delle cuffie
wireless.

5. Volumesu (+)
Premere (+) per aumentare il volume.

Indicatori di stato

o

+ Rosso continuo: ricarica batteria in corso. Quando la batteria &
completamente carica, la spia rossa si spegne.

+ Verde continuo: dispositivi in modalita associazione.
+ Verde a lampeggio veloce: dispositivi in attesa di associazione.
+ Verde a lampeggio lento: dispositivi non associati.

14 Guida rapida



7. Pulsante di accensione
Pulsante per accendere/spegnere le cuffie wireless o per associarle con
il computer.

8. Volume giu (-)
Premere (-) per ridurre il volume.

Ricarica della Batteria

(2)

Per ricaricare la batteria:
1. Inserire il cavo mini-USB nella porta mini-USB delle cuffie wireless.
2. Inserire I'altra estremita del cavo mini-USB nella porta USB del computer.

% NOTE:

- + Prima di utilizzare le cuffie per la prima volta, ricaricare la batteria
per sei ore.

+ Sela batteria & completamente scarica, ricaricarla per circa tre ore.
+ La batteria si scarica lentamente, anche se non si utilizzano le cuffie.

i ATTENZIONE: NON tentare diriparare le cuffie wireless o di sostituire

~/— labatteriaricaricabile. In tali casi, rivolgersi esclusivamente a personale
autorizzato a svolgere |'assistenza tecnica. Per informazioni sul servizio,
contattare |'assistenza tecnica ASUS.

ASUS HS-W1 cuffie wireless USB 15



Associazione delle Cuffie con il Dongle Wireless USB

Per associare le cuffie wireless con il dongle wireless USB:

1. Per trasmissioni senza fili fino a 15 metri, inserire il dongle wireless USB in
dotazione nella porta USB del computer.

2. Premere per qualche secondo il pulsante di accensione, sino a quando
I'indicatore di stato non diventa verde. E' quindi possibile iniziare ad
utilizzare le cuffie per ascoltare musica o conversare online.

Come Accendere e Spegnere il Microfono

Per accendere il microfono
+ Ruotare il microfono verso il basso, sino a quando non si sente un clic.

Per spegnere il microfono
+ Ruotare il microfono verso l'alto, sino a quando non si sente un clic.

16 Guida rapida



Specifiche tecniche

Tecnologia wireless Trasmissione digitale bidirezionale
avanzata 2.4G Wi-Fi

Distanza di utilizzo Max. 15 metri

Altoparlante cuffie 40mm. Altissime prestazioni.

Microfono cuffie A riduzione del rumore

Qualita audio Audio non compresso per musica

(qualita CD) e voce (estrema nitidezza)

Risposta in frequenza 20Hz ~ 20kHz

Autonomia cuffie Max. 8 ore

Ricarica completa Circa 3 ore

Batteria Polimeri di litio

Dimensioni 180x 175 x 65 mm
1709

ASUS HS-W1 cuffie wireless USB 17
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KoMmnneKT noctaBku

+1xUSB rapnutypa HS-W1 +1xUSB kabens Ans noA3apsakm
+ 1 x USB npuemHmK 1 xKpatkoe pykoBoACTBO

3HaKOMCTBO C FrapHUTYPOi

e_

0

1. Perynupyemas ayra
Mo3BONSET OTPEryMpOBATb HAYLUHMKYW MO PA3MEPY rOM0BbI.

2. Yawku
ObecneunBaeT K0T BbICOKOKAYECTBEHHbIA 3BYK.

3. MukpodoH
ObecneunsaeT ABYXCTOPOHHIOK CBA3b.

4. Topt MuHn-USB
Mo3sonseT noakmouMTL rapHuTypy k USB-nopTy KommbtoTepa Ans NOA3apSAKY.

5. YBenu4utb rpoMKoCTb (+)
HaxxmuTe (+) Ans yBENMUEHMst rpOMKOCTH.
6. WHpukaTopbl

* KpacHblii cBeT: AkkymynsTop 3apsxaetcs. Koraa akkyMynstop NOSHOCTb0
3aPALNTCS, KDACHbIW CBET NOracHer.

+ 3eneHblil CBET: YCTPOWCTBA B PEXXVMM COMPSKEHMS.
+ BbICTPO MUratoLLuit 3eneHblid CBET: YCTPOICTBO 0XXMAAET CONPSXXEHNS.
* MeAneHHo MUraloLLmid 3eneHblit CBET: YCTPOICTBA HE COMPSKEHBI.

18 KpaTkoe pykoBOACTBO



7. KHonka nutaHus
HaxxmuTe 3Ty KHOMKY ANt BKNKOYEHUS FapHUTYPbI WK ANst COMPSKEHKs ee ¢
KOMMbIOTEPOM.

8. YMeHbLMTb FPOMKOCTD (-)
HaxmuTe (-) 4ns yMeHbLUEHS rPOMKOCTH.

3apaaka akkymynaropa

o ]

(2)

[ins 3apsAKKM aKkymynsTopa:
1. TMoaxntounte 0amH koHew USB kabens K MuHu-USB nopTy rapHUTypbI.
2. MopxntounTe apyroit koHey USB kabenst k USB-nopTy komnbtoTepa.

/ MPUMEYAHMS:

N + Tlepes ucnonb3oBaHWeM rapHUTYpbl B NEPBbIA pas, 3apsxaiTe
aKKyMyISTOP B TEYEHUE LIECTM YaCOB.

« Ecnv akkymynsiTop paspsaavncs, 3apsxaiite ero B TeueHue 3 4acos.

* AkkymynsTop GyAeT nocTeneHHo paspsaxarbes, Aaxe ecnv Bol He
MONb3yeTECh FaPHUTYPOM.

i BHUMAHME: HE nbiTaitTech 0TPEMOHTMPOBATL rapHUTYPY UM 3aMEHUTL

(/2 akKyMynsTop. AKKyMynsTop B rapHUTYpe 3aMeHSIETCA TONBKO YMOMHOMOUEHHbIMM
CEPBUCHBIMM LieHTpamu. [ins nonyyexnst uhcpopmaun 06 o6enyxusaqun
CBSKUTECH C CEPBUCHBIM LEHTPOM.

Becnposoptas USB raphutypa ASUS HS-W1 19



Conpsixenue rapHutypbl ¢ USB npueMHukom

[ins conpsxenus rapHuTypbl ¢ USB npueMHUKOM:

1. TMoakniounTe naywwmit 8 komnnexte USB-npuemumk k USB-nopTy KoMnbioTepa ans
nepefayn faHHbIX Ha paccTosiHUe 0 15 METpoB.

2. HaxmuTe v yRepkvBaiiTe KHOMKY NUTaHws B TEYEHME HECKOMBKMX CEKYHA, MoKa
WHIMKATOP He 3aropuTcs 3eneHbiM. Tenepb Bbl MOXETE UCMONb30BATb rapHUTYPY
[ANS MPOCTYLUMBAHWS My3bIKI UAM OBLLIEHHS C ADY3bSMM.

BknioyeHue/oTKno4eHe MUKpotoHa

[Inst BKMKOUEHMS MUKPOGHOHA
+ [loBepHuTe MUKPOGOHA BHM3 0 LENUKa.

[inst 0TKNKOuEHMS MUKPOGOHE
+ [loBepHuTe MMKPOGHOHA BBEPX A0 LLENYKa.

20 KpaTkoe pykoBOACTBO



Cneuncomkauns

BecnpoBoaHas TexHonorus 2-CTOPOHHSA Nepefiada AaHHbIX Ha
yactote 2.4 [Ty

PaccTostHue [o 15 meTpos

[IMHaMuK rapHUTYpbI BbicokokauecTBeHHble 40MM

MUKpOOH rapHUTYpbI C 1CMOMb30BaHNEM LLUYMOMNOAaBEHNS

KauecTso 3Byka Hecxarblit 3Byk Ans My3biku (CD-
Ka4ecTBO) W ronoca ( AONONHUTENbHAS
4eTKOCTb)

YacTOTHbIM AnanasoH 20y - 20 kly

Bpemst npocnyLumBanus 10 8 yacos

Bpewmst 3apsiku (monHas Okono 3 vacos
3apsfKa)

Tun akkymynsTopa JWTWiA-nonumepHbIi
Pa3mepb! 180 x 175 x 65 MM
170r

Becnposoptas USB raphutypa ASUS HS-W1 21



Obsah krabice

+ 1xHS-W1 USB bezdratova sluchdtka « 1x mini-USB nabijeci kabel
s mikrofonem

+ 1xUSB bezdratovy hardwarovy kli¢ ~ « 1 xstrucna prirucka

Seznameni se sluchatky s mikrofonem

22
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. Nastavitelny pasek
Umoznuje nastavit sluchatka s mikrofonem tak, aby tésné pfiléhala k vasi
hlave.

Musle sluchatek

Zajistuji vylepseny zvukovy zazitek.
Mikrofon

Slouzi k obousmérné komunikaci.

Port Mini-USB
Tento port slouzi k pfipojeni dodaného kabelu mini-USB k portu USB
pocitace pro nabijeni baterie bezdratovych sluchatek s mikrofonem.

Zvysit hlasitost (+)
Stisknutim (+) zvysite hlasitost.

Indikatory stavu

+ Sviti cervené: Baterie se nabiji. Po Uplném nabiti baterie ¢erveny
indikator zhasne.

« Sviti zelené: Zarfizeni se nachézeji v rezimu parovéni.
+ Rychle blika zelené: Zafizeni ¢ekaji na sparovani.
+ Pomalu blika zelené: Zafizeni nejsou sparovéna.

Strucna Pirucka



7. Vypina¢
Stisknutim tohoto tlacitka zapnete/vypnete bezdratova sluchétka s
mikrofonem nebo je sparujete s pocitacem.

8. Snizit hlasitost (-)
Stisknutim (-) sniZite hlasitost.

Nabijeni baterie

o ]

(2)

Pokyny pro nabijeni baterie:

1. Pripojte kabel mini-USB k portu mini-USB bezdratovych sluchatek s
mikrofonem.

2. Pfipojte druhy konec kabelu mini-USB k portu USB pocitace.

POZNAMKY:

« Pred prvnim pouZitim bezdratovych sluchéatek s mikrofonem
nechte baterii Sest hodin nabijet.

Pokud je baterie zcela vybit, nechte ji nabijet pfiblizné tfi hodiny.

Energie baterie se pomalu vybiji, i kdyz bezdratova sluchatka s
mikrofonem nepouZzivate.

i VAROVANI: NEPOKOUSEJTE se bezdratova sluchtka s mikrofonem

~/— opravit nebo vyménit nabijeci baterii. Nabijeci baterii smi vyménit
pouze autorizovany servisni pracovnik. Informace o servisu vdm
poskytne Servisni stiedisko ASUS.

ASUS HS-W1 USB bezdratova sluchatka s mikrofonem 23




Parovani bezdratovych sluchatek s mikrofonem a USB
bezdratového hardwarového klice

Pokyny pro parovani bezdratovych sluchatek s mikrofonem a USB
bezdratového hardwarového klice:

1. Pripojte dodany USB bezdratovy hardwarovy kli¢ k portu USB pocitale
pro bezdratovy pienos az do 15 metrd.

2. Stisknéte a nékolik sekund podrzte vypina¢, dokud indikator stavu
nezacne svitit zelené. Nyni mlzZete zacit pouzivat bezdratova sluchétka s
mikrofonem k poslechu hudby nebo ke konverzacim s prateli.

Vypnuti/zapnuti mikrofonu

Pokyny pro zapnuti mikrofonu
« Otocte mikrofon dol(i tak, aby bylo slyset cvaknuti.

Pokyny pro vypnuti mikrofonu
+ Otocte mikrofon nahoru tak, aby bylo slySet cvaknuti.

24 Stru¢na Priru¢ka



Technické udaje

Bezdratova technologie Pokrocily 2cestny digitalni pfenos
Wi-Fi 2,4 G

Az 15 metr(

GG TRGT S [T EIE I 40mm s ultra vysokym vykonem
mikrofonem

Mikrofon sluchatek Cistota s potlac¢enim sumu

Kvalita zvuku Nekomprimovany zvuk pro hudbu
(kvalita CD) a hlas (zvlastni Cistota)

Kmito¢tova odezva 20 Hz ~ 20 kHz

Délka poslechu AZ 8 hodin

DLLELELTENRCGELETEE Priblizné 3 hodiny

Typ baterie Lithium polymerova

Rozméry 180x 175 x 65 mm

Hmotnost 1709

ASUS HS-W1 USB bezdratova sluchatka s mikrofonem
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Pakkens indhold

1 x HS-W1 USB tredles headsaet + 1 xMini-USB opladekabel
1x USB tradlgs dongle « 1xStartvejledning

Gor dig bekendt med dit headsaet

26
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. Justerbar headsa=t

Giver brugeren mulighed for, at tilpasse headsaettet sé det passer perfekt
pa hovedet.

Horetelefoner
Giver brugeren en forbedret lyd.

Mikrofon
Mikrofonen kan bruges til tovejs kommunikation.

Mini-USB port
Brug denne port til at forbinde det medfalgende mini-USB kabel til USB-
porten pa din computer, sa batteriet i dit tradlgse headsat oplades.

Lydstyrke op (+)
Tryk pa (+) for, at skrue op for lyden.

Statusindikatorer

+ Lyser konstant red: Batteriet oplader. Det rade lys gar ud, nar
batteriet er opladet helt.

+ Lyser konstant gren: Enhederne er i tilslutningstilstand.
+ Blinker hurtigt gren: Enhederne venter pa at blive parret sammen.
+ Blinker langsomt gren: Enhederne er ikke parret sammen.

Startvejledning



7. Teend/sluk-knap
Tryk pa denne knap for, at teende/slukke for dit tradlase headset, eller for
at tilslutte dem til din computer.

8. Lydstyrke ned (-)
Tryk pa (-) for, at skrue ned for lydstyrken.

Oplader batteriet

o ]

(2)

Sadan oplader du batteriet:
1. Forbind mini-USB kablet il mini-USB porten pd dit tradlgse headset.

2. Forbind den anden ende af mini-USB kablet til USB-porten pa din
computer.

BEMARKNINGER:

+ Oplad batteriet i seks timer, fer du tager dit tradlgse headset i
brug for forste gang.
Hvis batteriet er brugt helt op, skal du oplade det i ca. tre timer.

Stremmen pa batteriet aftages langsomt, ogsé selvom du ikke
bruger dit tradlgse headset.

i ADVARSEL: FORS@G IKKE at reparere dit tradlgse headset selv,

~~—  eller udskifte det genopladelige batteri. Det genopladelige batteri
ma kun udskiftes af en autoriseret servicetekniker. Kontakt venligst et
ASUS kundeservicecenter.
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Tilslut dit tradlgse headset sammen med den tradlgse
USB-dongle

Sadan knytter du dit tradlose headset sammen med den tradlgse
USB-dongle:

1. Forbind den medfalgende tradlase USB-dongle til USB-porten pa din
computer, for at opna en tradlose overfersel pa op til 15 meter.

2. Hold teend/sluk-knappen nede i et par sekunder indtil statusindikatoren
begynder at lyse gran. Du kan nu bruge dit tradlgse headset til, at lytte til
musik eller chatte med dine venner.

Teend og sluk af mikrofon

Sadan teender du for mikrofonen
Drej mikrofonen ned indtil du herer en klik-lyd.

Sadan slukker du for mikrofonen
+ Drej mikrofonen up indtil du hgrer en klik-lyd.
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Specifikationer

Tradlgs teknologi Wi-Fi 2,4G avanceret tovejs digital
overforsel

Brugsafstand Op til 15 meter

Headszthgjttaler 40mm ultrahgj ydelse

Heatsaetmikrofon Stejreducerende klarhed

Lydkvalitet Ukomprimeret lyd pa musik
(cd-kvalitet) og stemme (ekstra
klarhed)

Frekvensrespons 20Hz ~ 20kHz
Lyttetid Op til 8 timer
Opladetid (fuldt opladet)  Re:-RERil111=g

Batteritype Lithium polymer
180x 175 x 65 mm
1709
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Inhoud verpakking

1xHS-W1 draadloze USB- « 1xMini-USB-oplaadkabel
headset
1 x draadloze USB-dongle + 1xBeknopte handleiding

Kennismaken met uw headset

30

o— 0

Afstelbare hoofdband

Hiermee kunt u de headset regelen zodat deze comfortabel op uw hoofd
past.

Oorschelpen

Biedt u een verbeterde audio-ervaring.

Microfoon

Gebruik de microfoon voor communicatie in twee richtingen.
Mini-USB-poort

Gebruik deze poort om de bijgeleverde mini-USB-kabel aan te sluiten op
de USB-poort van uw computer voor het opladen van de batterij van de
draadloze headset.

Volume hoger (+)

Druk op (+) om het volume te verhogen.

Statusindicators

Stabiel rood lampje: batterij is bezig met opladen. Het rode lampje

dooft wanneer de batterij volledig is opgeladen.

Stabiel groen lampje: de apparaten zijn in de koppelingsmodus.

Snel knipperend groen lampje: de apparaten wachten om te

worden gekoppeld.

+ Langzaam knipperend groen lampje: de apparaten zijn niet
gekoppeld.

.

Beknopte handleiding



7. Voedingsknop
Druk op deze knop om uw draadloze headset in/uit te schakelen of om
deze te koppelen met uw computer.

8. Volume lager (-)
Druk op (-) om het volume te verlagen.

De batterij opladen

(2)

De batterij opladen:

1. Sluit de mini-USB-kabel aan op de mini-USB-poort van de draadloze
headset.

2. Sluit het andere uiteinde van de mini-USB-kabel aan op de USB-poort van
uw computer.

OPMERKINGEN:

+ Laad de batterij zes uur op voordat u de draadloze headset voor
de eerste keer gebruikt.

Als de batterij volledig leeg is, moet u deze ongeveer drie uur
opladen.

Het batterijvermogen zal langzaam afnemen, zelfs als u de
draadloze headset niet gebruikt.

WAARSCHUWING: Probeer NOOIT de draadloze headset

te repareren of de oplaadbare batterij te vervangen. De
oplaadbare batterij mag alleen worden vervangen door bevoegd
onderhoudspersoneel. Neem contact op met het ASUS-
servicecentrum voor informatie over onderhoud en reparaties.

ASUS HS-W1 draadloze USB-headset 31
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De draadloze headset en de draadloze USB-dongle
koppelen

spuejiapaN

De draadloze headset en de draadloze USB-dongle koppelen:

1. Sluit de bijgeleverde draadloze USB-dongle aan op de USB-poort van uw
computer voor een draadloze transmissie tot op 15 meter.

2. Houd de voedingsknop enkele seconden ingedrukt tot de statusindicator
groen wordt. U kunt nu starten met het gebruik van uw draadloze
headset om muziek te beluisteren of te chatten met vrienden.

De microfoon in-/uitschakelen

De microfoon inschakelen
+ Draai de microfoon omlaag tot u een klikkend geluid hoort.

De microfoon uitschakelen
+ Draai de microfoon omhoog tot u een klikkend geluid hoort.
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Specificaties

Draadloze technologie Wi-Fi 2.4G geavanceerd digitale
transmissie in 2 richtingen
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Gebruiksafstand Tot 15 meter

Headsetluidspreker 40mm ultrahoge prestaties

Headsetmicrofoon Ruisonderdrukkende helderheid

Audiokwaliteit Niet-gecomprimeerde audio voor
muziek (cd-kwaliteit) en spraak
(extra helderheid)

Frequentierespons 20Hz ~ 20kHz

Luistertijd Tot 8 uur

Laadtijd (volledig Ongeveer 3 uur
opladen)

Batterijtype Lithium-polymeer

Afmetingen 180x 175 x 65 mm
Gewicht 1709
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Pakkauksen sisalto

1 x Langattomat HS-W1 + 1xMini-USB-latauskaapeli
USB-kuulokkeet

1x Langaton USB-kdyttdavain ~ « 1 xPikaopas

Kuulokkeiden esittely

34
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. Saadettavat kuulokkeet

Voit saataa kuulokkeet istumaan pehmeasti korvillesi.

Korvakuvut
Tarjoavat paremman danikokemuksen.

Mikrofoni
Voit kdyttad mikrofonia kaksisuuntaiseen viestintdan.

Mini-USB-portti
Kayta tata porttia toimitukseen kuuluvan mini-USB-kaapelin liittdmiseen
tietokoneen USB-porttiin ladataksesi langattomien kuulokkeiden akun.

Aénenvoimakkuus ylos (+)
Lisaa danenvoimakkuutta painamalla (+)-painiketta.

Tilan ilmaisimet

+ Tasainen punainen valo: Akku latautuu. Punainen valo sammuu, kun
akku on tdysin latautunut.

+ Tasainen vihred valo: Laitteet ovat laiteparin muodostustilassa.

+ Nopeasti vilkkuva vihred valo: Laitteet odottavat laiteparin
muodostusta.

Hitaasti vilkkuva vihrea valo: Laitteista ei ole muodostettu
laiteparia.

Pikaopas



7. Virtapainike
Paina tata painiketta kytkedksesi langattomat kuulokkeet paalle/pois tai
muodostaaksesi kuulokkeista ja tietokoneesta laiteparin.

8. Ainenvoimakkuus alas (-)
Véhenna danenvoimakkuutta painamalla (-)-painiketta.

Akun lataus

o ]

(2)

Akun lataaminen:
1. Liitd mini-USB-kaapeli langattomien kuulokkeiden mini-USB-porttiin.
2. Liitd mini-USB-kaapelin toinen péa tietokoneen USB-porttiin.

#Z HUOMAUTUKSIA:

+ Lataa akkua kuusi tuntia ennen kuin kaytdt langattomia
kuulokkeita ensimmaista kertaa.

Kun akku on kokonaan kéytetty, lataa sitd noin kolme tuntia.

Akkuvirta kuluu vahitellen, vaikka et kdyttdisi langattomia
kuulokkeita.

i VAROITUS:  ALA yritd korjata langattomia kuulokkeita itse tai

-/  vaihtaa ladattavaa akkua. Vain valtuutettu huoltohenkil6sto saa
vaihtaa ladattavan akun. Ota yhteys ASUS-huoltokeskukseen
saadaksesi tietoja huollosta.
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Laiteparin muodostaminen langattomista kuulokkeista
ja langattomasta USB-kayttoavaimesta

Laiteparin muodostaminen langattomista kuulokkeista ja
langattomasta USB-kdyttoavaimesta:

1. Liita toimitukseen kuuluva langaton USB-kdyttdavain tietokoneen USB-
porttiin jopa 15 metrin langatonta ldhetysta varten.

2. Paina virtapainiketta muutama sekunti, kunnes tilan merkkivalo muuttuu
vihredksi. Voit nyt kdynnistad langattomat kuulokkeet kuunnellaksesi
musiikkia tai keskustellaksesi ystaviesi kanssa.

Mikrofonin kytkeminen paalle/pois

Mikrofonin kdynnistaminen
Kierra mikrofonia alas, kunnes kuulet naksahduksen.

Mikrofonin sammuttaminen

Kierra mikrofonia ylos, kunnes kuulet naksahduksen.

36 Pikaopas



Tekniset tiedot

Langaton teknologia Kehittynyt Wi-Fi 2.4G 2-tie-digitaali-
nen lahetys

Kayttoetaisyys 15 metriin saakka

Kuulokemikrofoni 40 mm ultra-korkea suorituskyky

Kuulokemikrofoni Halynpoistolla selked aani

Aénenlaatu Pakkaamatonta audiota musiikilla

(CD-laatu) ja puheddnella (erityisen
selked)

Taajuusvaste 20 Hz ~ 20 kHz

Kuunteluaika Jopa 8 tuntia

Latausaika (tdayteen Noin 3 tuntia

lataukseen)

Akkutyyppi Litium-polymeeri
180 x 175 x 65 mm
1709
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Mepiexopeva ouokevaoiag

1 x Acuppata akouoTika USB HS-W1 . 1 x KaAdwdio @dptiong mini-USB
1 x Aouppato khetdi uhikov (dongle) « 1 x 08nyoc Mpriyopng Evapéng
UsB

I'vwplpia pHe Ta AKOUGTIKA Gag

38
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. PuBu{opevn pmavta kepahng

Yag eMTpENel va TPOoapUOleTe T AKOUOTIKA WaTe va talplalouv

KaAUTEPA OTO KEPAN 0OC.

Ma§ihapdkia autiwv

Ya¢ mapéxouv avaBabuIopévn aKOUOTIKY EUMELpiaL.

Mikpopwvo

Mropeite va XpnOIUOTIOIRCETE TO MIKPOQWVO Yia ap@idpopn

EMKOVWVia.

©Upa mini-USB

H B0pa autr xpnolpomoleital yia o0veon Tou mapexouevou Kahwdiou

mini-USB otn Bupa USB tou umoAoyloTr 6ag yla Vo QopTIoETE TN

pmatapio Twv acUPHATWY OKOUGTIKWV.

AU&non évraong (+)

MatoTe (+) yla va au§noeTe Tnv évtaon Tou fxou.

Ev8eikTikég Auyvieg kardoTaong

+ ZtaBepd avappévn KOKKvN Avxvia: Ooption T umatapiag o eENEN.

H koKkivn Auyvia oprvel 6tav n umatapia xel opTIOTE! TARPWC.

E'.ruﬁespd avappévn mpactvn Auyvia: Ol GUOKEUEC gival 0€ KATAoTaoN

€uENC.

+ Npdacivn Auxvia mov avaBooPrvel ypriyopa: Avapovi Twv
OUOKEUWV yla (evén.

+ Npacivn Auxvia mov avaBooPrivet apyd: Ot GUOKeUEG Oev gival o€
Katdotaon {evéne.

08nydc lpriyopng Evapéng



7. Kouvpmi Aettovpyiag
MatAoTE AUTO TO KOUKT YIO VO EVEPYOTIOLAOETE/ATIEVEPYOTIOIROETE TA
ACUPHATA AKOUOTIKA 1 yia {EUEN TWV AKOUOTIKWV HE TOV UTIOAOYIOTH
00,

8. Meiwaon évraong(-)
MNatroTe (-) yia va PEWWOETE TNV VTAcH Tou HOou.

®option TnNG pmatapiag

)
x
>
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(2)

MNa va @opticete Tnv pmarapia:
1. Zuvbéote To kahwdio mini-USB atn BUpa mini-USB twv acuppatwy
OKOUGTIKWV.

2. Yuvbéote To GANo dkpo Tou kahwdiou mini-USB otn Bupa USB tou
umoAoy1oTH.

/  THMEIOEIS:

- +  QoprtioTe ™ priatapio yia €L WPEG TIPIV XPNOIUOTOICETE Td
0oUPUATA AKOUOTIKA Yla TTPWTN Qopd.
Av n pmartapia €xel e§avtAnBei MAnpwe, @opTioTe TV yla mepimou
TPEIC WPEC.
H 10x0¢ tn¢ pmatapiag 6a peiwdel pe apyo pubud akopn ki av dev
XPNOIUOTIOLETE TA ACUPHATA AKOUOTIKA.

i MPOEIAOMNOIHZH: MHN emixelpOETE va EMOKEVAOETE TA

~/—  goUpUATA AKOUOTIKA I VO QVTIKATACTHOETE TNV EMAVAPOPTI(OpEVN
umatapia. H emavagopti{opevn umatapia mpémet va avtikabiotatal
UOVOo amo £0UCI080TNHEVO TEXVIKO GEPPBIC. Na TANPOQOPIES OXETIKA
e 1o oépPig emKovwvnioTe To Kévtpo X€pPic tng ASUS.
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ZeOén petadl Twv acVPHATWY AKOUCTIKWVY Kal TOU
KA€18100 UAikoU (dongle) USB
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TNa va mpaypatomoloete {eVEN peETadl TWV AGUPHATWV AKOUGTIKWV KAl
Tou KA&15100 UAikov (dongle) USB:

1. Zuvdéote 1o mapexdpevo KAewdi uhikov (dongle) USB otn Bupa USB tou
UTTOAOYLOTH| 0O YIa AoUPHATN UeTAdoon éwg 15 pétpa.

2. Noatrote 1o Kouumi Aertoupyiag yia pepika SeutepOAemTa péxpl va avaypet
UE TPAcIVo XpwHa N Auyvia éveléng katdotaong. Mmopeite Twpa va
§eKIVIOETE VA XPNOILOTIOLEITE TO ACUPHATA AKOUCTIKA OAG YO VO AKOUTE
HOUGIKH 1 VO GUVOUIAEITE PE GiNOUG.

Evepyomnoinon/anevepyomoinon Tov HIKPOYwWVou

Ta va evEPYOTIONGETE TO HIKPOPWVO

STPEYTE TO HIKPOPWVO TIPOG TAl KATW PEXPL VO AKOVOETE Evav
XOPOKTNPLOTIKG AXO.

lMa va anevepyonoloETE TO MIKPOPWVO

STPEYTE TO HIKPOPWVO TIPOG TA TIAVW HEXPL VOl OKOVOETE Evav
XAPAKTNPLIOTIKO RXO.

40 08nydc lpriyopng Evapéng



Mpodiaypagéc

AcUppatn texvoloyia

Amoctacn xprong
Hyeio akovoTikwv
MiKpO(pPwWVO AKOUOTIKWV

Motétnta iov

AmNOKpION CUXVOTNTAG

Xpovog akpoacng

Xpovog @optiong (mApng
popTion)

Tomog pmatapiag

Awaotaoelg

Mponyuévn apeidpopn Yngiakn
petddoon 2.4G Wi-Fi

‘Ewg 15 pétpa

40mm umep-uPnAn andédoon

KaBapdtnta pe akpwon Bopuou

AouumieoTog YOG YIa LOUOIKN
(mototnTa CD) Kal wvr (MpdobeTn
kaBapotnTa)

20Hz ~ 20kHz

‘Ewg 8 wpeg

MNepimou 3 wpeg

MoAupepéc AiBiou

180x 175 x 65 mm

170 yp.

ASUS acUppata akouotikd USB HS-W1
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1ekbepy

A csomag tartalma

Ismerkedés a headsettel

42

1 x HS-W1 USB vezeték nélkdili « 1 xMini-USB tolt6kéabel
headset
1 x USB vezeték nélkiili adapter «  1xGyors lizembe helyezési

Utmutatd

e_

"0

Allithato fejpant

Lehetdvé teszi, hogy a headsetet szorosan a fejéhez allitsa.
Fejhallgato

Teljes értékd zenei élményt kinal.

Mikrofon

A mikrofont kétiranyt kommunikaciéhoz hasznélhatja.

Mini-USB csatlakozé

E csatlakozon keresztiil kdtheti a mellékelt mini-USB kébelt a szamitégép
USB-csatlakozéjahoz a vezeték nélkili headset akkumulatoranak
feltoltéséhez.

Hanger6 ndvelése (+)
Nyomja meg a (+) gombot hangeré noveléséhez.

Allapotjelzék

Folyamatos voros fény: Az akkumulator toltédik. A vords fény
kialszik, ha az akkumulator teljesen feltoltédott.

« Folyamatos zold fény: A eszkozok szinkronizacids médban vannak.
+ Gyorsan villogé zold fény: A eszkdzok szinkronizaciéra varnak.
« Lassan villogé zold fény: A eszkdzok nincsenek szinkronizalva.

Gyors lizembe helyezési utmutaté



7. Fokapcsolé gomb.
Nyomja meg ezt a gombot a headset be-, illetve kikapcsoldsahoz, illetve
a szamitdgéppel vald szinkronizaciéhoz.

8. Hangerd csokkentése (-)
Nyomja meg a (-) gombot a hangeré csdkkentéséhez.

Az akkumulator toltése

(2)

Az akkumulator feltoltése:

1. Csatlakoztassa a mini-USB kabelt a vezeték nélkiili headset mini-USB
csatlakozdjahoz.

2. Csatlakoztassa a mini-USB kabel mésik végét a szamitogép USB-
csatlakozdjahoz.
MEGJEGYZESEK :

«  Avezeték nélkiili headset hasznalatba vétele el6tt toltse az
akkumulatort hat 6ran at.

Ha az akkumulator teljesen kimerdilt, téltse kortilbeltil hdrom 6ran
at.

+ Az akkumulator toltése akkor is lassan elvész, ha nem hasznélja a
vezeték nélkiili headsetet.

i FIGYELMEZTETES: NE probalja a headsetet javitani, vagy az

£ Ujratolthetd akkumultort cseréIni. Az Ujratdlthetd akkumulatort
kizarolag a szerviz szakképzett munkatarsai cserélhetik ki. Vegye fel a
kapcsolatot az ASUS szervizkdzpontjaval a szervizt illetéen.

ASUS HS-W1 USB vezeték nélkiili headset 43



A vezeték nélkiili headset és az USB vezeték nélkiili
adapter szinkronizalasa

A vezeték nélkiili headset és az USB vezeték nélkiili adapter
szinkronizalasa:

1. Csatlakoztassa a mellékelt USB vezeték nélkiili adaptert a szamitégép
USB-csatlakozojahoz a legfeljebb 15 méteres vezeték nélkiili jelatvitel
érdekében.

2. Nyomja meg és tartsa lenyomva a fékapcsolé gombot néhany
masodpercig, amig az allapotjelzé z6ld szindre nem valtozik. Most
mér hasznélhatja a vezeték nélkili headsetet zenehallgatashoz vagy
csevegéshez.

A mikrofon be-/kikapcsolasa

A mikrofon bekapcsolasahoz

Forgassa lefelé a mikrofont, amig kattanast nem hall.

A mikrofon kikapcsolasahoz

Forgassa felfelé a mikrofont, amig kattanast nem hall.

44 Gyors lizembe helyezési utmutaté



Muaszaki adatok

Vezeték nélkiili Wi-Fi 2,4G feljett kétiranyu digitalis
technolégia jelatvitel
Miikédési hatosugar Legfeljebb 15 méter
Headset hangszoré 40 mm-es, ultra nagy teljesitményi
Headset mikrofon Zajkioltas tiszta hangzés
Audié minéség Tomoritetlen audié (CD-minéség) és
beszéd (extra tisztasag)
Frekvenciamenet 20Hz - 20kHz
Zenehallgatasi id6 Akar 8 6ra
Toltésido (teljes toltés) Kordlbelul 3 éra
Akkumulator-tipus Litium polimer
Méretek 180 x 175 x 65 mm
1709
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Innhold i pakken

1 x HS-W1 USB tradlgse « 1xMini-USB ladekabel
hodetelefoner

1 x USB tradles programvarengkkel « 1 x hurtigstartsguide

Bli kjent med hodetelefonene

46
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. Regulerbart hodeband

Lar deg regulere hodetelefonene slik at de sitter godt pa hodet ditt.
@reklokker

Gir deg en forbedret lydopplevelse.

Mikrofon

Bruk mikrofonen for en toveis kommunikasjon.

Mini-USB-port

Bruk denne porten til 3 koble den medfelgende mini-USB-kabelen

til datamaskinens UBS-port for a lade batteriet pa de tradlgse
hodetelefonene.

Volum opp (+)
Trykk pa (+) for & gke volumet.

Statusindikatorer

« Fast radt lys: Batteriet lader. Det rgde lyset slukkes nar batteriet er
ladet helt opp.

+ Fast grgntlys: Enheter er i paringsmodus.
+ Raskt blinkende grent lys: Enheter venter pa a bli paret.
+ Sakte blinkende grent lys: Enheter pares ikke.

Hurtigstartsguide



7. Stromknapp
Trykk pa denne knappen for & sla pé/av de tradlgse hodetelefonene eller
for a pare de med datamaskinen.

8. Volume ned (-)
Trykk pa (-) for a senke volumet.

Lade batteriet

o ]

(2)

Lade opp batteriet:

1. Koble mini-USB-kabelen til mini-USB-porten pa de tradlgse
hodetelefonene.

2. Koble den andre enden av mini-USB-kabelen til datamaskinens USB-port.

/" MERKNADER:

Lad batteriet for seks timer for du bruker de tradlgse
hodetelefonene for farste gang.

« Huvis batteriet er helt brukt opp, ma du lade det opp i omtrent tre
timer.

Batteristrammen temmes sakte selv om du ikke bruker de tradlgse
hodetelefonene.

i ADVARSEL:  IKKE forsgk a reparere de tradlgse hodetelefonene

~/— eller skifte ut det oppladbare batteriet. Det oppladbare batteriet
bor kun erstattes av autorisert servicepersonell. Kontakt ASUS-
servicesenter for serviceinformasjon.

ASUS HS-W1 USB tradlgse hodetelefoner 47
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Pare de tradlgse hodetelefonene og den tradlgse
USB-programvarengkkelen

ueibamiop

Slik parer du de tradlgse hodetelefonene og den tradlgse USB-
programvarengkkelen:

1. Koble den medfalgende tradlase USB-programvarengkkelen til
datamaskinens USB-port for en trddles overfering opptil 15 meter.

2. Trykk pa stramknappen i et par sekunder til statusindikatoren lyser grent.
Du kan nd begynne a bruke de tradlgse hodetelefonene dine til 3 lytte til
musikk eller snakke med venner.

Sla pa/av mikrofonen

Slik slar du pa mikrofonen
+ Roter mikrofonen ned til du harer en klikkelyd.

Slik slar du av mikrofonen
+ Roter mikrofonen opp til du herer en klikkelyd.

48 Hurtigstartsguide



Spesifikasjoner

Tradlgs teknologi Wi-Fi 2,4G avansert toveis digital
overfgring

Bruksavstand Opptil 15 meter

Hodetelefonhgyttaler 40 mm ekstrem hgy ytelse

Mikrofon til hodetelefoner BN\ B Gleld

Lydkvalitet Ukomprimert lyd for musikk (CD-
kvalitet) og tale (ekstra klarhet)

Frekvensrespons 20 Hz ~ 20 kHz

Lyttetid Opptil 8 timer

Ladetid (fullading) Omtrent 3 timer

Batteritype Litiumpolymer

180x 175 x 65 mm

1709

ASUS HS-W1 USB tradlgse hodetelefoner
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Zawartos¢ opakowania

1 x bezprzewodowe stuchawki + 1xkabel tadowania mini-USB
HS-W1 USB

+ 1xnadajnik bezprzewodowy + 1xinstrukcja szybkiego

UsB uruchomienia

Elementy stuchawek

o— I

1. Regulowany palak
Umozliwia regulacje stuchawek w celu dopasowania do gtowy.

2. Miseczki na uszy
Zapewniaja zwigkszone doznania audio.
3. Mikrofon
Uzyj mikrofon do dwukierunkowej komunikacji.

4. Port mini-USB
Do podtaczania dostarczonego kabla mini-USB do portu USB komputera
w celu tadowania baterii stuchawek.

5. Zwiekszenie gltosnosci (+)
Nacisnij (+) w celu zwigkszenia gto$nosci.
6. Wskazniki statusu

« State czerwone swiatto: tadowanie baterii. Czerwone swiatto
wylacza sie, po petnym natadowaniu baterii.

. Stale zielone swiatto: Urzadzenia znajduja sie w trybie parowania.

+ Szybko migajace zielone swiatto: Oczekiwanie urzadzen na
parowanie.

+ Wolno migajace zielone swiatto: Urzadzenia niesparowane.
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7. Przycisk zasilania
Nacisnij ten przycisk, aby wiaczy¢/wytaczy¢ stuchawki bezprzewodowe
lub wykonac¢ parowanie z komputerem.

8. Zmniejszenie gtosnosci (-)
Nacisnij (-) w celu zmniejszenia gtosnosci.

tadowanie baterii

o ]

(2)

W celu tadowania baterii:
1. Podtacz kabel mini-USB do portu mini-USB stuchawek bezprzewodowych.
2. Podtacz jeden koniec kabla mini-USB do portu USB komputera.

/ UWAGI:

Baterie nalezy tadowa¢ przez sze$¢ godzin, przed pierwszym
uzyciem stuchawek bezprzewodowych.

«Jesli bateria zostanie catkowicie roztadowana nalezy jg fadowac
okoto trzy godziny.

Bateria stopniowo roztadowuije sig, nawet jesli stuchawki
bezprzewodowe nie sg uzywane.

. OSTRZEZENIE: NIE nalezy prébowa¢ naprawia¢ stuchawek
~/—  bezprzewodowych lub wymienia¢ tadowalnej baterii. tadowalna
bateria moze zosta¢ wymieniona wyfacznie przez autoryzowany
personel serwisu. Skontaktuj sie z punktem serwisowym ASUS w celu
uzyskania informacji o serwisie.
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Parowanie stuchawek bezprzewodowych i
bezprzewodowego nadajnika USB

W celu parowania stuchawek bezprzewodowych i bezprzewodowego
nadajnika USB:

1. Podfacz dostarczony nadajnika bezprzewodowy USB do portu USB
komputera w celu transmisji z odlegtosci do 15 metréw.

2. Nacisnij na kilka sekund przycisk zasilania, az do zaswiecenia zielonego
wskaznika stanu. Mozna teraz rozpocza¢ uzywanie bezprzewodowych
stuchawek do stuchania muzyki i rozméw z przyjaciétmi.

Wiaczanie/wylaczanie mikrofonu

Aby wiaczy¢ mikrofon
+ Przekre¢ mikrofon w dét, az do ustyszenia dzwieku klikniecia.

Aby wytaczy¢ mikrofon

+ Przekre¢ mikrofon w gére, az do ustyszenia dzwieku klikniecia.
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Specyfikacje

Technologia Zaawansowana 2-kierunkowa
bezprzewodowa transmisja cyfrowa Wi-Fi 2.4G

Odlegtos¢ uzywania Do 15 metrow

Glosnik stuchawek 40mm, bardzo wysoka jakos$¢
dziatania

Mikrofon stuchawek Usuwanie zaktocen

Jakosé audio Nieskompresowane audio dla
muzyki (jakos¢ CD) i gtosu
(zwiekszona czystos¢ dzwieku)

Pasmo przenoszenia 20Hz ~ 20kHz

Czas stuchania Do 8 godzin

Czas tadowania (petne Okoto 3 godziny
natadowanie)

Typ baterii Litowo-polimerowa
Wymiary 180x 175 x 65 mm
1709
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Contetido da embalagem

1 x Auscultadores sem fios USB + 1xCabo de Alimentagao Mini-
HS-W1 usB
1 x dongle sem fios USB + 1xGuia de consulta rapida

Apresentacao dos auscultadores
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. Banda para a cabeca ajustavel

Permite ajustar confortavelmente os auscultadores a cabeca.

Auriculares
Proporcionam uma experiéncia de dudio melhorada.

Microfone
Utilize o microfone para uma comunicacao bidireccional.

Porta Mini-USB
Utilize esta porta para ligar o cabo Mini-USB incluido a uma porta USB no
seu computador para carregar a bateria dos seus auscultadores sem fios.

Aumentar o volume (+)
Prima (+) para aumentar o volume.
Indicadores de estado

+ Luzvermelha fixa: A bateria esté a carregar. A luz vermelha desliga
quando a bateria estiver totalmente carregada.

+ Luz verde fixa: Os dispositivos encontram-se em modo de
emparelhamento.

Luz verde a piscar rapidamente: Os dispositivos encontram-se a
aguardar o emparelhamento.

+ Luz verde a piscar lentamente: Os dispositivos ndo se encontram
emparelhados.

.
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7. Botao de alimentacao
Prima este botédo para ligar/desligar os auscultadores sem fios ou para o
emparelhar com o seu computador.

8. Diminuir o volume (-)
Prima (-) para diminuir o volume.

Carregar a bateria

o ]

(2)

Para carregar a bateria:
1. Ligue o cabo Mini-USB a porta Mini-USB dos auscultadores sem fios.
2. Ligue a outra extremidade do cabo Mini-USB a porta USB do computador.

/7 Noras:

+ Carregue a bateria durante seis horas antes de utilizar os seus
auscultadores pela primeira vez.

+  Se a bateria descarregar completamente, carregue-a durante
aproximadamente trés horas.

+ Aenergia da bateria ird descarregar lentamente mesmo se ndo
utilizar os auscultadores sem fios.

i AVISO: NAO tente reparar os auscultadores sem fios ou substituir

/4 abateria recarregavel. A bateria recarregavel apenas deverd ser
substituida por um técnico qualificado. Contacte o Centro de
Assisténcia da ASUS para obter mais informacdes sobre a reparagdo
do seu dispositivo.
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Emparelhar os auscultadores sem fios e o dongle sem
fios USB

Para emparelhar os auscultadores sem fios e o dongle sem fios USB

1. Ligue o dongle sem fios USB incluido a uma porta USB do computador
para obter uma transmissao sem fios até 15 metros.

2. Prima o botao de alimentag¢do durante alguns segundos até o indicador
de estado acender com cor verde. Pode agora comecar a utilizar os seus
auscultadores sem fios para ouvir musica ou falar com os seus amigos.

Ligar/desligar o microfone

Para ligar o microfone

+ Rode o microfone para baixo até ouvir um clique.

Para desligar o microfone
+ Rode o microfone para cima até ouvir um clique.
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Especifica¢oes
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Tecnologia sem fios Transmisséo sem fios digital bidirec- =
cional avancada a 2,4G e
o
Distancia de utilizacdo Até 15 metros a
Altifalantes dos 40mm com desempenho ultra
auscultadores elevado
Microfone dos Tecnologia de cancelamento de
auscultadores ruido
Qualidade de dudio Audio ndo comprimido para musica
(qualidade de CD) e voz (nitidez
extra)

Resposta de frequéncia 20Hz ~ 20kHz

Autonomia Até 8 horas

LG LG CRETERED G Aproximadamente 3 horas
(carga completa)

Tipo de bateria Polimeros de litio

Dimensoes 180 x 175 x 65 mm
1709
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Continut pachet

+ 1 xCésti wireless USB HS-W1 + Txcablu de incarcare mini-USB
« 1xcheie hardware USB + 1xGhid de pornire rapida

Cunoasterea castilor

o— 0

-

. Banda de fixare reglabila
Va permite sa reglati cstile pentru o potrivire confortabila pe cap.

2. Cupe casti
Va oferd experiente audio imbunatatite.

3. Microfon
Utilizati microfonul pentru comunicare bidirectionala.

4. Port mini-USB
Utilizati acest port pentru a conecta cablul mini-USB inclus la portul USB
al computerului dvs. pentru a incarca acumulatorul cdstilor wireless.

5. Crestere volum (+)
Apasati pe (+) pentru a creste volumul audio.
Indicatori de stare

+ lluminare continua - rosu: Acumulatorul se incarca. Indicatorul
luminos rosu se stinge atunci cand acumulatorul este incarcat
complet.

+ lluminare continua - verde: Dispozitivele sunt in modul imperechere.

+ lluminare intermitenta rapida - verde: Dispozitivele asteaptd sé fie
imperecheate.

+ lluminare intermitenta lenta - verde: Dispozitivele nu sunt
imperecheate.

o
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7. Buton de alimentare
Apasati pe acest buton pentru a porni/opri castile wireless sau pentru a
le imperechea cu computerul dvs.

8. Micsorare volum (-)
Apasati pe (-) pentru a micsora volumul audio.

incarcarea acumulatorului

o ]

(2)

Pentru a incarca acumulatorul:
1. Conectati cablul mini-USB la portul mini-USB al castilor wireless.

2. Conectati cellalt capét al cablului mini-USB la portul USB al
computerului.

y 4 !\lO:fE:

Inainte de a utiliza prima oara castile wireless, incarcati
acumulatorul timp de sase ore.

+ Daca acumulatorul este descarcat complet, incarcati-l timp de
aproximativ trei ore.

+ Acumulatorul se descarcd lent chiar dacd nu utilizati castile
wireless.

i AVERTISMENT: NU incercati sa reparati castile wireless sau sa

~~— finlocuiti acumulatorul reincarcabil. Acumulatorul reincarcabil trebuie
inlocuit numai de tehnicieni de service autorizati. Contactati Centrul
de service ASUS pentru informatii despre service.
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imperecherea castilor wireless cu cheia hardware
wireless USB
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Pentru a imperechea castile wireless cu cheia hardware wireless USB:

1. Conectati cheia hardware wireless USB inclusd la portul USB al
computerului dvs. pentru transmisie wireless pana la 15 metri.

2. Apasati pe butonul de alimentare timp de céteva secunde pana cand
indicatorul de stare devine verde. Acum puteti utiliza cdstile wireless
pentru a asculta muzica sau a conversa cu prietenii.

Pornirea/oprirea microfonului

Pentru a porni microfonul:

+ Rotiti in jos microfonul pdna cand auziti un clic.

Pentru a opri microfonul:

+ Rotiti in sus microfonul pana cand auziti un clic.
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Specificatii

Tehnologie wireless Transmisie digitala bidirectionala
avansata Wi-Fi 2.4G

Distanta de utilizare Pana la 15 de metri

Difuzoare casti 40 mm, performante foarte inalte

Microfon casti Claritate, eliminare a zgomotului

Calitate audio Format audio necomprimat pentru

muzica (calitate CD) si voce (claritate
foarte mare)

Raspuns in frecventa 20 Hz ~ 20 kHz

Durata de ascultare Panala 8 ore

Durata incarcare Aproximativ 3 ore
(incarcare completa)

Tip acumulator Litiu-polimer

Dimensiuni 180x 175 x 65 mm

Greutate 1709
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Vsebina paketa

1 x Brezzi¢ne slusalke USB HS- « 1xnapajalni kabel Mini-USB
W1
+ 1xbrezzi¢ni zad¢itni klju¢ USB + 1xPriro¢nik za hitri zacetek
Spoznavanje slusalk

62
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Prilagodljiv naglavni obro¢
Omogoca, da prilagodite slusalke glede na svojo glavo.

Pokrovéka slusalk
Zagotavljata boljse poslusanje zvoka.

Mikrofon
Uporabite mikrofon za dvosmerno komunikacijo.

Vrata Mini-USB
V ta vrata prikljucite prilozen kabel Mini-USB, ki ga prikljucite tudi v vrata
USB racunalnika, in tako napolnite baterijo slusalk.

Povecanje glasnosti (+)
Pritisnite (+) in tako povecajte glasnost.
Indikatorji stanja

. Rdleéa lucka sveti: baterija se polni. Rdeca lucka ugasne, ko je baterija
polna.

+ Zelena lucka sveti: naprave se povezujejo.
+ Zelena lucka hitro utripa: naprave ¢akajo na povezovanje.
« Zelena lucka pocasi utripa: naprave niso povezane.

Priro¢nik za hitri zacetek



7. Gumb za vklop
Pritisnite ta gumb, ¢e Zelite vkljuciti ali izkljuciti sludalke oz. ¢e jih Zelite
povezati z racunalnikom.

8. Zmanjsanje glasnosti (-)
Pritisnite (-) in tako zmanjsajte glasnost.

(-]
c
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Polnjenje baterije

o ]

(2)

Polnjenje baterije:
1. Prikljucite kabel Mini-USB v vrata Mini-USB na brezzi¢nih slusalkah.
2. Drugi konec kabla Mini-USB poveZite z vrati USB vasega racunalnika.

Zﬁ OPOMBE:

Baterijo polnite Sest ur, preden brezzi¢ne slusalke uporabite prvic.
Ce je baterija popolnoma iztro3ena, jo polnite priblizno tri ure.
+ Baterija se pocasi prazni, tudi ¢e brezzi¢nih slusalk ne uporabljate.

i OPOZORILO: NE poskusajte brezzi¢nih slusalk popraviti ali

~/— zamenjati polnilne baterije. Baterijo za ponovno polnjenje mora
zamenjati pooblascen serviser. Za informacije o servisu se obrnite na
servisni center ASUS.
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Povezovanje brezzi¢nih slusalk in brezzi¢ni zascitni
klju¢ USB

IS

RUIISUIAO

Povezovanje brezzicnih slusalk in brezzicni zascitni klju¢ USB:

1. Prikljucite prilozen brezzi¢ni zad¢itni klju¢ USB v vrata USB na rac¢unalniku
za brezzicni prenos do 15 metrov.

2. Pritisnite in nekaj sekund zadrzite gumb za vklop, dokler indikator stanja
ne sveti zeleno. Sedaj lahko zacnete uporabljati brezzi¢ne slusalke za
poslusanje glasbe ali klepet s prijatelji.

Vklop/izklop mikrofona

Vklop mikrofona

« Mikrofon zavrtite navzdol tako, da se zaskoci.

Izklop mikrofona

+ Mikrofon zavrtite navzgor tako, da se zaskoci.
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Specifikacije 'g

Brezzi¢na tehnologija Wi-Fi 2.4G napreden dvosmeren %
digitalni prenos 2

Razdalja uporabe Do 15 metrov v

Zvoénik slusalk 40 mm izjemno zmogljivi

Mikrofon slusalk Jasnost zzmanjSevanjem Sumov

Kakovost zvoka Nestisnjen zvok za glasbo (kakovost
CD-plosce) in glas (izjemna cistost)

Frekven¢ni odziv 20 Hz - 20 kHz

Cas poslusanja Do 8 ur

Cas polnjenja (polna Priblizno 3 ure

baterija)

Tip baterije litijev polimer

Dimenzije 180 x 175 x 65 mm
1709
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Contenido del paquete

1 Auriculares inaldmbricos USB + 1 cable de carga Mini-USB
HS-W1
1 conector inalambrico USB +  1Guia de inicio rapido

Descripcion general de los auriculares

66
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. Cinta para la cabeza ajustable

Le permite ajustar los auriculares para que queden bien colocados en su
cabeza.

Auriculares
Le ofrecen una experiencia de audio mejorada.

Micréfono
Utilice el micréfono para mantener comunicaciones bidireccionales.

Puerto Mini-USB
Utilice este puerto para conectar el cable mini-USB incluido al puerto
USB del ordenador para cargar la bateria de los auriculares inalambricos.

Subir volumen (+)
Pulse (+) para aumentar el nivel de volumen.

Indicadores de estado

+ Luzrojafija: la bateria se estd cargando. La luz roja se apagara
cuando la bateria esté totalmente cargada.

Luz verde fija: los dispositivos estan en modo sincronizacién.

+ Luz parpadeando en verde rapidamente: los dispositivos estana la
espera de establecer sincronizacion.

+ Luz parpadeando en verde lentamente: los dispositivos no estan
sincronizados.

.
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7. Boton de encendido y apagado
Pulse este botdn para encender y apagar los auriculares, o para
sincronizarlos con el ordenador.

8. Bajar volumen (-)
Pulse (-) para reducir el volumen.

Carga de la bateria

o ]

(2)

Para cargar la bateria:

1. Conecte el cable mini-USB al puerto mini-USB de los auriculares
inaldmbricos.

2. Conecte el otro extremo del cable mini-USB al puerto USB del ordenador.

Zﬁ NOTAS:

Cargue la bateria durante seis horas antes de utilizar los
auriculares inaldambricos por primera vez.

+ Sila bateria estd totalmente agotada, carguela durante un periodo
aproximado de tres horas.

+ Laenergia de la bateria se agotara lentamente, incluso si no utiliza
los auriculares inalambricos.

i ADVERTENCIA: NO intente reparar los auriculares inaldmbricos

‘ ni sustituir la bateria recargable. La bateria recargable Unicamente
debe sustituirla personal de servicio autorizado. Péngase en contacto
con el Centro de servicio de ASUS para obtener informacién de
servicio.
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Sincronizacion de los auriculares inalambricos y el
conector inalambrico USB

Para sincronizar los auriculares inalambricos y el conector inalambrico
USB:

1. Conecte el conector inalambrico USB incluido al puerto USB del
ordenador para conseguir una transmision inalambrica de hasta 15
metros.

2. Pulse el boton de encendido y apagado durante unos segundos, hasta
que el indicador de estado se ilumine de color verde. Ahora podra empezar
a utilizar sus auriculares inalambricos para escuchar musica o charlar con sus
amigos.

Encendido y apagado del micré6fono

Para encender el micréfono
«  Gire el micréfono hacia abajo hasta que escuche un clic.

Para apagar el microfono
« Gire el micréfono hacia arriba hasta que escuche un clic.
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Especificaciones

Tecnologia inalambrica Transmisién digital bidireccional
avanzada Wi-Fi 2.4G
Distancia de uso Hasta 15 metros

A ENPAC CLLEETTIETNETERES 40 mm, gran rendimiento

Micréfono de los Con cancelacion de ruido

auriculares

Calidad del audio Audio sin comprimir para musi-
ca (calidad de CD) y voz (mayor
claridad)

Respuesta de frecuencia 20 Hz ~ 20 kHz

Tiempo de escucha Hasta 8 horas

Tiempo de carga (carga Aproximadamente 3 horas
completa)

Tipo de bateria Polimeros de litio

Dimensiones 180 X 175 X 65 mm
1709

ASUS HS-W1 USB auriculares inaldmbricos 69



Forpackningens innehall

1 x HS-W1 USB tradldst headset + 1 xMini-USB laddningskabel
1 x USB tradlos dongel « 1xsnabbstartguide

Lar kanna headsetet
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. Justerbart huvudband

Later dig justera headsetet for en skdn inpassning pa huvudet.

Oronkapor
Ger dig en 6kad ljudupplevelse.

Mikrofon
Anvénd mikrofonen for tvavagskommunikation.

Mini-USB-uttag
Anvénd detta uttag for att ansluta den medféljande mini-USB-kabeln till
din dators USB-uttag for att ladda ditt tradlosa headsets batteri.

Volym upp (+)
Tryck pa (+) for att hoja volymen.
Statusindikatorer

« Fastrott ljus: Batteriet laddas. Det rdda ljuset slocknar nar batteriet ar
fulladdat.

« Fast gront ljus: Enheterna dr i parningslage.
+ Snabbt blinkande gront ljus: Enheterna vantar pd att paras.
+ Langsamt blinkande gront ljus: Enheterna ar inte parade.

Snabbstartguide



7. Stromknapp
Tryck pa denna knapp for att sla pa det tradldsa headset eller for att para
det med din dator.

8. Volym ned (-)
Tryck pa (-) for att sanka volymen.

Ladda batteriet

o ]

(2)

Laddning av batteriet
1. Anslut mini-USB-kabeln till det tradl6sa headsetets mini-USB-uttag.
2. Anslut den andra énden av mini-USB-kabeln till datorns USB-uttag.

/' oss:

«+ Ladda batteriet i sex timmar innan ditt tradlésa headset anvands
forsta gangen.

Om batteriet ar helt forbrukat, ladda det i ungefar tre timmar.

Batterienergin kommer sakta att reduceras dven om du inte
anvander det tradl6sa headsetet.

i VARNING: Forsok INTE att reparera det tradl6sa headsetet eller

‘ byta det laddningsbara batteriet. Det laddningsbara batteriet
bor endast bytas av auktoriserad servicepersonal. Kontakta ASUS
servicecenter for serviceinformation.
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Parning av det tradl6sa headsetet och den USB-
tradlésa dongeln

Parning av det tradlosa headsetet och den USB-tradlosa dongeln:

1. Anslut den medféljande USB tradl6sa dongeln till datorns USB-uttag for
en tradlos dverféring pa upp till 15 meter.

2. Tryck pa stromknappen i nagra sekunder tills statusindikatorn blir gron.
Du kan nu borja anvanda ditt tradlosa headset for att lyssna pa musik eller
chatta med vanner.

Sla pa /stanga av mikrofonen

Sla pa mikrofonen
« Vrid ned mikrofonen tills du hor ett klickande ljud.

Stanga av mikrofonen
+ Vrid upp mikrofonen tills du hor ett klickande ljud.
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Specifikationer

Tradlos teknologi Wi-Fi 2.4G avancerad 2-végs digital
overforing

Anviandaravstand Upp till 15 meter

Headsethogtalare 40 mm ultrahdg prestanda

Headsetmikrofon Brusreducerande klarhet

Ljudkvalitet Okomprimerat ljud for musik (CD-
kvalitet) och rost (extra klarhet)

Frekvensatergivning 20Hz ~ 20kHz

Lyssningstid Upp till 8 timmar

Laddningstid (full Ungefar tre timmar
laddning)

Batterityp Litium-polymer
180 x 175 x 65 mm
1709
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[lo KomnneKkTty BXoaaTb

1 x besgpotosa USB-rapHitypa + 1 xKabenb 3apAgXeHHs

HS-W1 MiHi-USB

1 x 6e3apotoBa USB-3arnyLika + 1xKepiBHULTBO AnA noyatky
ekcnnyatauii

3HaoMCTBO 3 rapHiTypoto
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06ip0K HaBYWHWKIB

3aBAAKM HbOMY HaBYLLHVIKM i HAZINHO | 3pyYHO TPUMAIOTbCA Ha FONOBI.

HaBywnukn

MiacnntoloTb AKICTb 3BYKY.

Mikpodon

Kopuctyiiteca MikpodoHOM AN ABOCTOPOHHLOTO CMiNKYBaHHS.

Mopr mini-USB

KopucTyiitecs Lium nopTom, o6 NiAKNIOUNTM NOERHAHNIT Y napy

Kkabenb mMiHi-USB fo nopty USB Ha komn'ioTepi, o6 3apagati 6atapeio

6e34pOTOBOI rapHITYpHU.

36inbIWKTY ryyHicTb (+)

HaTUCHITb (+), W06 36iNblUMTYI FYYHICTD.

InaukKaTopm cTatycy

- MocriiiHe yepBoHe cBiTNO: batapen 3apAmKyeTbCA. YepBoHe CBITNO
BUMWKAETbCA, KoK BaTapes NOBHICTIO 3apAAXeHa.

+ MocriiiHe 3eneHe cBiTNO: MPUCTPOI B PEXIMI NOERHAHHA B Napy.

+ LliBuAKO MepexTnTb 3eneHe CBiTNo: pnCTpoi ouiKyIoTb Ha
NOERHAHHSA B Napy.

+ TMoBinbHO MepexTUTb 3eneHe cBiTNO: [PUCTPOI He NOEHaHI B Napy.
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7. KHonka XusneHHs
HaTuCHiTb Lilo KHOMKY, o6 YBIMKHYTW/BUMKHYTV 6€3[p0TOBY rapHiTypy
abo noegHaTK i y napy 3 komn'ioTepom.

8. 3MeHLWNTY ryyHicTb (-)
HaTUCHITb (-), W06 3MEHLINTY MYYHICTb.
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3apﬂA)KaHHﬂ aKyMmynAatTopa

o ]

(2)

Llio6 3apaguTh 6aTapeto:
1. Nigkniouitb Kabenb mMiHi-USB fo nopty miHi-USB 6e3apoToBOI rapHiTypu.
2. NigknioviTb iHWWIA KiHeub kabento MiHi-USB go nopty USB Ha Komn'toTepi.

% MPUMITKY:

MepeA nepLuMm KOPUCTYBaHHAM 6E3APOTOBOIO FAPHITYPOIO
3apAAXKyNTe 6GaTapeto NPOTAroM LIECTN FOAWH.

+  AKwo 3apag 6aTapei NOBHICTIO BUYepnaBcs, 3apamaxyiite ii
NPWGN3HO TPY FOANHN.

+ batapes nocTynoso po3pam«aTMMETbCA, HaBiTb AKLLO Bu He
KopucTyeTeca 6e34p0TOBOI FapHITYpOIo.

i OBEPEXHO: HE HAMATAVTECA nonaroautu 6e3ppoToBy

/' rapHiTypy abo 3amiHUT\ 6aTapeto-akymynatop. AKyMynaTop Moxe
3aMiHI0BaTV NnLLE aBTOPM30BaHKIA 06CNYroByounid nepcoHan. byab
nacka, 3BepHiTbca no iHdopmalito 3 Lboro npusopgy Ao CepsicHoro
ueHTpy ASUS.
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MoeaHaHHA y napy 6e34poToBOi rapHiTypm i
6e3pgpoTtoBoi USB-3arnywkn
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Lllo6 noeaHaTh y napy 6esapotoBy rapHitypy i 6esgporosy USB-
3arNyLIKY:

1. NigkniouiTb NoegHaHy B napy 6e3ppoTosy USB-3arnywky ao nopty USB Ha
Komn'toTepi Ans 6e38poToBoi Nepedadi Ha BifcCTaHb 0 15 MeTpiB.

2. KinbKa ceKkyHA HaTUCKalTe Ha KHOMKY XMBNEHHS, NOKU iHANKaTOp CTaTycy
He CTaHe 3eneHnM. Tenep MOXHa ClyxaTi My3uKy abo cninkyBaTnca 3
APY3AMI 3a JOMOMOrOt0 6e34POTOBOI FapHITYpH.

YBiMKHeHHA/BMMKHEHHA MiKpodoHa

LLlo6 yBiMKHYTU MiKpodOH

+ ObepraiiTe MiKpodOH BHU3, MOKN HE MOUYETe KnaLaHHs.

LLlo6 BUMKHYTU MiKpopOH

+ ObepraiiTe MiKPOdOH Bropy, NOKM He MOYYETE KNaLlaHHs.
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TexHiuHi XapaKTepucTnKm

BespapoTtoBa TexHonoris BucokoTexHonoriyHa fBOCTOPOHHA
undposa nepepava Wi-Fi 2,4 T
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Po6oua ancraHuia [o 15 meTpis

[unHamiK rapHiTypn 40 MM ynbTpa-BMCOKa AKICTb

MikpodoH rapHiTypu YcyHeHHs wymis

fkicTb aypio HecTtuncHeHe aygio ana My3nkn
(AKiCTb KOMMAKT-AMCKY) | ronocy
(eKkcTpa-uiTKicTb)

Yacrora Bignosigi 20Hz ~ 20kHz

Yac ouikyBaHHA Lo 8 roguH

Yac 3apsagKeHHsA (noBHe MpubnusHo 3 rognHn
3apAAKeHHs)

Tun 6atapei Nitin-nonimep
IEGETTT] 180 x 175 x 65 mm
1709
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